



费了半天劲,还不知咋样

酒人



马戏团的大象们

我是最棒的



花样玩火的牛人

中级学妹 112



改装自行车

小男孩

春天保健公司

热烈祝贺

春天保健老区公园体验店和春天保健新区福田体验店 隆重开业 (进店有大礼)

酸性体质对人体的危害

人类健康体质是 PH 值 7.35 ~ 7.45 之间, 平均为 7.40。现实情况是只有 10%—30% 的人 PH 值在此范围内, 属碱性体质。70%—90% 的人是酸性体质, 当人体 PH 值稍低于 7.0 时, 身体就处于健康和疾病之间的亚健康状态, 医学上称为酸性体质者。人体内大约有 70% 的水, 这些水主要构成人体的体液。体液包括血液、淋巴液、脑脊液、组织液、细胞液等有缓冲能力的基础体液和唾液、泪液、汗液、乳液、尿液、精液、宫颈液等没有缓冲能力的分泌液。人体的细胞就生活在体液中。要想让各种细胞健康成长和发挥正常功能, 就必须有一个良好的内环境, 即保持体液酸碱平衡。如果 PH 值检测确定是酸性体质的人, 那么他的体液已被酸性物质污染, 体液的酸碱平衡遭到破坏, 细胞的生存环境受到威胁, 自身难保, 再没有多大的力量维护身体健康, 从而导致各种疾病的发生, 严重时甚至危及生命。就像金鱼缸中的水被污染之后, 生活在水中的金鱼不久就会窒息死亡一样, 所以, 酸性体质已成为现代人不得不高度重视的一个健康隐患。

健康饮水, 善待生命

追求健康长寿是人类共同愿望, 人们首先得拥有健康, 才有可能获得财富、地位和幸福。健康是从哪里来的呢? 世界医学博士林秀光先生说长寿与健康的秘密藏在水中, 水是生命之源, 如果没有水就不可能有生命, 人体中水含量依不同的发展阶段而有所不同: 胎儿体内的水分约占 90%, 婴儿 80%, 青年 70%, 中老年 60%, 所以人的老年化过程也是一种水分丢失的过程, 人体所需的七大营养素中水是占首位的, 人喝下去的水, 经过消化系统时被消化管的黏膜吸收一部分, 接着被小肠和大肠吸收一部分, 吸收的水很快就会经血液进入心脏, 可见喝什么样的水, 水质的好坏, 直接关系到人的健康程度及寿命的长短, 所以饮用健康水是人们对生命的保障。世界卫生组织提出健康水要具备以下标准和条件:

标准: 一. 没有污染的水(称为净水); 二. 没有退化的水(称为活水); 三. 符合人体生理需要的水(称为整水)。

条件: 一. 不含对人体有毒, 有害, 有异味的物质; 二. 小分子团水; 三. 水的营养生理功能强; 四. PH 值呈弱碱性(7.0—8.0); 五. 水的硬度适中; 六. 人体所需

矿物质和微量元素的含量及比例适中; 七. 水中溶解氧及二氧化碳适中。

善待生命, 从水开始, 我们坚信能量活化健康水必将以神奇的功效造福人类!

壳寡糖如何改变酸性体质

壳寡糖对人体酸碱平衡具有极佳的调节作用, 它能很好防止体液酸化, 彻底铲除致病因素发生的温床, 确保人体细胞“生活在一个安全的环境中”, 从而达到防病治病的目的。

其作用机理为:

- 一. 壳寡糖带有的氨基能与水中的氢离子结合, 使体液呈现弱碱性, 进而改善体液的酸化;
- 二. 壳寡糖作为生物碱具有较强的吸附能力, 在人体内可直接吸附酸性物质并排出体外;
- 三. 壳寡糖能改善人体内环境, 修复被酸性物质损坏的细胞, 并活化人体细胞。

人人健康, 人人长寿, 幸福家庭, 和谐社会。

水为生命之源! 水为健康之本! 水为百药之王!

鹤壁市春天保健品有限公司郑重推出免费安装使用能量活化水机活动, 数量有限, 快快报名, 机会难得。

春天保健公司地址: 浚县新华路南段 0392-5522386

淇县上街路中段 0392-2118896

新区福田二区东门院内 0392-2960724

新区黎阳路市工会对面百年养生堂 0392-3373869

老区鹤煤集团供电处对面 0392-2682807

老区公园北门向北 100 米路西 0392-2199807